

天安報

爱国 奉献 创新 进取

企业至上 制度为王
服务至上 安全第一
人才至上 用人所长

天安集团党委主办 2024年第8期 总第230期 本期共8版



内部资料 免费交流 <http://tagjit.com> 电话:0477-8373861

天安公交集团成功举办驾驶员和维修人员技能比武大赛活动

为促进驾驶员、维修人员队伍专业技能水平的不断提升,积极营造创先争优的浓厚氛围,向驾驶员、维修人员提供“岗位大练兵,擂台比技能”的展示平台,发扬爱岗敬业、尽职尽责的优良作风,充分调动驾驶员、维修人员的工作积极性、主动性。8月29日-30日,东胜区总工会联合鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司共同开展了2024年度公交驾驶员、维修人员技能比武大赛活动。

本次竞赛由理论考试和技能操作组成,

比赛涵盖公交运营和后勤维修,64名职工参加了此次比赛。公交驾驶员理论考试主要涉及安全与服务、内部制度、应急处置、安全意识等内容;技能操作分为场地项目操作和平稳驾驶项目操作,共设置8项考核内容。后勤维修组理论考试主要考查维修技术、内部制度、消防安全等;技能操作包括绝缘检测、发电机/启动机维修等项目。

比赛现场,参赛选手围绕移库倒库、定点停车、发电机/启动机维修等项目展开激烈角逐,选手们满怀信心,沉着应战,用丰富的经

验、精湛的技艺、从容的心态充分展现了公交驾驶员、维修人员爱岗敬业、尽职尽责的优良作风。

此次活动,参赛选手们一路过关斩将,在比赛中赛出了风格,更展示了水平,用实际行动诠释了过硬的技术和拼搏进取的精神,也切实增强了公交驾驶员、维修人员的职业获得感、行业归属感,是扎实推进岗位大练兵活动的重要举措,有力的营造了崇尚劳动、学习劳模精神、争当劳模工匠的浓厚氛围。

安全部 张燕报道

东康公司倾力保障“村歌嘹亮”主题活动圆满举行

为推动乡村振兴文化活动的繁荣发展,助力基层文化精神文明建设,一场别开生面的“村歌嘹亮”主题活动在成吉思汗陵草皮滩如火如荼地展开,作为活动的重要服务单位,天安公交积极响应,全力以赴做好交通运输保障工作,确保活动顺利进行。

公司对此次活动高度重视,提前与活动组织方进行了深入沟通,详细了解活动的时间、地点、人数等具体情况。根据活动需求,公司制定了详细的交通运输保障方案,并进行了周密的安排和部署。公司特别选派了经验丰富的驾驶员队伍,并对他们进行了专门的培训和安全教育,确保在运输过程中做到安全、准时、舒适。

活动当天,天安公交东康公司的车队准时抵达各站点接送城区观众。为确保乘客的出行安全与舒适,公司对车辆进行了全面的检查和维修,确保车辆技术状况良好。同时,公司还为乘客准备了舒适的座椅、干净的车辆环境以及贴心的服务,让乘客在出行过程中感受到家的温暖。

在运输过程中,公司严格遵守交通规则,确保

行车安全。为保证活动的顺利进行,公司精心规划了行车路线和时间表,确保准时到达每个站点。同时,公司还设立了应急预案,一旦出现特殊情况,能够迅速、有效地应对。参与本次运输工作的师傅们也以热情的服务态度和专业的驾驶技能赢得了乘客的赞誉。他们不仅在车内为乘客提供周到的服务,还在路上关注乘客的安全与舒适,当遇到老年人和儿童等特殊乘客时,驾驶员们主动提供帮助和照顾,让乘客感受到温暖和关怀。

参与活动的群众纷纷表示,天安公交的交通运输保障工作做得非常出色,让他们在出行过程中感受到了不一样的温暖。同时,公司也得到了当地政府和社会各界的肯定和赞扬,充分展示了天安公交的社会责任感和服务水平。

未来,天安公交将进一步加强内部管理,提高服务质量,提升乘客出行体验。同时,还将不断拓展业务领域,创新服务模式,为更多的社会活动提供优质的交通运输保障,为人民群众提供更加安全、便捷、舒适的出行服务。

东康公司 苏亮报道

中煤鄂尔多斯能源化工有限公司的考察团莅临天安公交参观考察

9月13日,中煤鄂尔多斯能源化工有限公司考察团莅临天安公交参观考察。天安公交公司副总经理刘俊斌、安全部部长葛文勇及相关业务负责人全程陪同。

座谈会上,公司相关负责人首先对车辆选型、节能减排、技术应用、车辆日常维护保养等方面的具体做法与成效进行了详细介绍,并与考察团就如何优化车辆管理、降低成本、提高运营效率等问题进行了深入探讨。同时,针对驾驶员安全监管、教育培训、招聘标准、安全考核体系、心理健康关怀以及奖惩机制等方面的实践经验进行分享。

随后,考察团参观了智能调度中心和监控中心,对公交线网规划、安全监管、客流分析、公众出行服务等方面进行了深入了解。观摩过程中,考察团对天安公交各方面的工作予以高度评价,充分肯定了天安公交多年来在转型升级、创新发展、安全管理、成本管控等工作中取得的成绩。

中煤鄂尔多斯能源化工有限公司和天安公交将以此为契机,加强沟通与协作,共同探索发展的新思路、新举措,不断提升服务质量与管理水平,为乘客提供更加安全、便捷、舒适的乘坐体验。

安全部 张燕报道

简讯



为确保康巴什区国庆节各类活动的顺利开展,鄂尔多斯市康巴什区人民政府党组成员、副区长刘刚等组成调研组,于9月13日下午对阿康公司国庆节活动的筹备工作进行了实地考察和调研。调研组特别关注了交通运输保障措施的实施情况,并对公交各摆渡线路及摆渡点提出了指导意见。

为了更有效地保障活动的顺利进行,调研组深入现场,对各项准备工作进行了细致地检查,认真听取了各包联单位负责人的工作汇报,并对各公交摆渡点的交通组织、安保措施以及服务设施进行了深入的询问和指导。此外,他们还对活动中的车辆停靠点和乘客上下车点进行了现场考察,

阿康公司副经理康叶东参与了此次联合调研活动并就公交摆渡保障任务的相关工作向调研组进行汇报。

阿康公司 王乐报道